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1.右の図に示すように直径 2.4mϕ、重さ 200kgの円筒がタンク内におかれている。いま左側に

水、右側に油がそれぞれ 0.6m,1.2mの高さに注いだ場合、円筒に働く垂直、水平方向の力を求め

よ。

2.内径 200mmの吸込管を有する渦巻ポンプが水面より 2.4mの高さに取り付けられている。こ

の点におけるマノメータの読みが 250mmHg の負圧を示すとき、ポンプの流量を求めよ。ただ

し、管摩擦損失はないものとする。

3.直径 600mmのタンクより水が 250mmϕの管を通して流れている。流出速度を 0.9m/sとす

ればタンクの水面の降下速度を求めよ。
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（解）

1.

PHR = 103 × 0.3× (0.6× 1) = 1.8× 102 kg

PHL = 0.80× 103 × 0.6(1.2× 1) = 5.76× 102 kg

Pnet = PHL − PHR = (5.76− 1.8)× 102 = 3.96× 102 kg to left
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= (0.44 + 0.90)× 103 = 1.34× 103 − 200 = 1, 140 kg upward
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